

双台风“联袂”向我省正面袭来

“苏拉”“达维”或明天邂逅,局部地区会出现大暴雨

■ 韦炜 水金辰 叶翔 记者 祝亮 俞宝强 王玉 李皖婷

昨日,“联袂出演”的今年第9号台风“苏拉”和第10号台风“达维”继续逼近,我国东部和南部海域将掀起大风,台湾大部暴雨“肆虐”,中央气象台继续发布台风橙色预警。而据气象部门预计的台风路径,两大台风均向我省正面扑来,并很可能在8月3日在我省上空相遇,届时,或给我省局部地区带来超过150毫米的大暴雨。

近况:“苏拉”“达维”或明天在我省“碰面”

昨日上午10时许,中央气象台继续发布台风橙色预警。预计台风“苏拉”将于2日晚上至3日上午,在福建福清到浙江玉环一带沿海登陆;台风“达维”也将于2日傍晚至3日早晨,在江苏启东到山东青岛一带沿海登陆。

根据中央气象台昨日上午9时发布的“苏拉”、“达维”未来48小时路径概率预报图显示,两大台风登陆后,均向我省正面袭来。“苏拉”的中心有可能会经过我省西南部,“达维”的中心可能会途经我省东北部。而两大台风抵达我省的时间都

锁定在8月3日。

气象专家介绍,盛夏时,在一定的天气形势条件下,西北太平洋上台风往往会连续产生,时常看到几个台风并存的现象。当两个台风中心之间距离靠得足够近的时候,双台风之间发生互相呈气旋式的旋转现象。随着“苏拉”和“达维”之间距离逐渐缩小,双台风效应显现,相互作用、相互影响逐渐加大,会导致台风路径多变,并且“苏拉”又与西南季风结合紧密,导致“苏拉”和“达维”未来预报的不确定性增大。

影响:局部地区降雨可能超过150毫米

受两大台风影响,今日后期~4日,我省有一次降水过程,高温天气缓解,过程雨量分布不均,其中淮北部分地区、大别山区和沿江江南部分地区大到暴雨。

具体来说,今日白天和夜里:江北晴天到多云,沿江江南多云到阴天。江北东部部分地区和沿江江南部分地区有阵雨或雷雨。8月3日:全省阴天。淮北部分地区有阵雨或雷雨,淮河以南有小到中等

阵雨或雷雨,其中大别山区和沿江江南部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。8月4日:全省阴天有阵雨或雷雨,淮河以南部分地区大雨到暴雨。降水量:大别山区和沿江江南50~100mm,局部超过150mm;其他地区25~50mm。

降雨的到来,也会让我省这个双休日不再那么炎热,以省会合肥为例,明天最高气温将降至32℃左右,后天约在30℃。

应对:启动防台风防汛应急预案Ⅲ级响应

针对“苏拉”、“达维”即将登陆并广泛影响我省的严峻形势,省委、省政府高度重视,要求各级各部门密切关注两场台风对我省的可能的影响,尤其是大别山和皖南山区,要防止山洪和地质灾害,确保人员安全。

与此同时,为切实做好防御台风工作,省防指决定自昨日16时起,启动《安徽省防台风工作应急预案》及《安徽省防汛抗旱应急预案》Ⅲ级响应。

省减灾救灾委、民政厅昨晚紧急启动救灾预警响应或应急响应,要求各地市严格

执行24小时救灾应急值班制度,一旦灾害发生,立即组织查灾核灾,保障受灾群众基本生活得到妥善安排。

此外,省卫生厅昨日发出紧急通知,要求各级卫生行政部门和医疗机构、120急救中心(站)做好人员、药械、车辆等准备工作,储备必要的应急药品,成立应急小分队,县以上卫生行政部门卫生应急小分队处于24小时待命状态。同时,开通医疗急救绿色通道,一旦发生因灾造成的伤病,迅速开展医疗救援和医疗救治工作,尽最大努力减少灾害对群众身体健康造成的损害。

提醒:牢记“十二招”将危险降至最低

台风即将来临,为预防台风可能带来的不利影响,星报提醒广大读者:注意收听、收看、了解台风最新信息;固定好阳台花盆、空调室外机、户外广告、雨篷等高空易吹落、吹倒物件;停止高空作业、户外危险活动,船只回港或就近避风;不在危(旧)房、工棚、临时建筑、脚手架、电线杆、树木、广告牌、铁塔及玻璃门、玻璃窗等地点

避风避雨;危(旧)房、低洼地及其他危险区人员,转移到安全地带;幼儿园、托儿所等临时停课,停止各种露天集体活动;警惕山洪、泥石流等地质灾害;储备日常生活必需品;切断各类电器电源防止雷击;关闭门窗,不随意外出;确认撤离地区安全后,才可返回;检查煤气、自来水、电器设备,确认安全,方可使用。

只顾生产不管周边环境 四污染企业遭省环保厅查处

■ 水金辰 记者 俞宝强

近日,省环保厅接到群众举报说,合肥四方磷复肥有限公司、无为县严桥镇牌楼石料厂、萧县杨楼镇刘庄轮窑厂、安庆市皖能生活垃圾焚烧发电厂均对周边环境产生了重大影响。昨日,记者获悉,这四家企业已被查处。

多次整改无效,全面停产

合肥四方磷复肥有限公司位于合肥市肥东县桥头集镇。2009年8月10日,该公司因磷铵扩能技改项目缺少指标性和定量性内容等环境违法问题,被省环保厅挂牌督办。后经整改,通过验收并予以摘牌。

上个月,省环保厅接到市民举报后,派出检查组对合肥四方磷复肥有限公司进行了现场检查,发现该公司存在硫酸厂界600米卫生防护距离内还有小学、幼儿园、职工卫生所和村民住宅未搬迁等问题。目前,该公司硫酸生产线已全面停产。

粉尘之苦惹怒乡民

在无为县严桥镇牌楼村,村民对过往车辆产生的粉尘是叫苦不迭。而原因是由于严桥镇牌楼石料厂生产和运输过程中产生了大量的灰尘。

昨日,省环保厅通报了调查结果,结果显示:牌楼石料厂生产及运输过程中,对周边环境存在粉尘影响。针对存在的问题,省环保厅责令无为县环保局加以监督整改,要求严桥镇牌楼石料厂加强管理,必须完成环评要求,并加大清扫力度,及时对运输路段洒水降尘,切实减轻运输

过程中对环境产生的影响。

无环评手续,也敢办厂

萧县杨楼镇刘庄轮窑厂位于萧县杨楼镇刘庄村,主要生产节能砖,原料是70%煤矸石和30%页岩。然而,粉碎煤矸石过程中产生粉尘外排,严重影响了当地的环境。

昨日,记者从省环保厅的处罚结果看到,刘庄轮窑厂因未办理环境影响评价手续,萧县环保局要求其停止生产,限其3个月内补办环评手续,并按环评批复要求建设污染治理设施。

部分灰尘乱排放

安庆市皖能生活垃圾焚烧发电厂名为安庆皖能中科环保电力有限公司,位于安庆市大观区山口乡,主要从事城市垃圾焚烧发电。省环保厅在对该公司的现场检查中发现,该公司除尘灰斗进行卸灰、转运过程中,未采取有效防范措施,造成部分灰尘乱排放,对周边环境造成影响。

针对存在的问题,安庆市环保局要求该公司完善飞灰贮存、处置措施,杜绝因灰尘乱排造成的二次污染;在未进行焚烧飞灰性质鉴定前,必须按要求妥善贮存,不得擅自对飞灰进行转运及处置,待鉴定结果出来后进一步确定飞灰处置方案。

索贝音乐季“魔弓传奇” ——吕思清小提琴独奏音乐会

首位获得国际小提琴艺术最高奖
——意大利帕格尼尼小提琴大赛金奖的东方人

被国际权威杂志《THE STRAD》誉为
“难得一见的天才”

将演奏《梁祝》,亨德尔的D大调第四奏鸣曲、圣桑的D小调第一小提琴奏鸣曲、帕格尼尼的E小调第十二号小提琴曲以及罗马尼亚民间舞曲、《阳光照耀在塔什库干》等中外经典曲目。

时间 2012年8月10日晚
地点 合肥大剧院音乐厅

2012“索贝音乐季”开篇之作
· 奥运归来第一站 ·

主办单位: 安徽索贝文化传播有限公司
安徽省音乐家协会
《徽商》杂志社
承办单位: 安徽索贝文化传播有限公司
安徽中艺影视演艺有限公司
@索贝文化
特别鸣谢: 合肥九清商贸有限公司

协办单位: 百禾嘉年广告有限公司
票务代理: 十鸣中国票务网 天空票务网(古井假日酒店819)
永乐票务网(春天大厦1205)
唯一指定平面媒体: 市场星报
唯一指定广播媒体: 合肥交通广播
指定下榻酒店: 天都国际大酒店

票务电话: 3367102 2206888 2206999 2840567
团购尊贵送票热线: 3367102 18655170923 13515655311 13905609809